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ЛЮБИМАЯ шапка (совместник)

Дизайнер Лана Бакаева


Т е к с т  о п и с а н и я ,  с х е м ы ,  р и с у н к и ,  ф о т о г р а ф и и  я в л я ю т с я  
с о б с т в е н н о с т ь ю  а в т о р а  и  н е  п о д л е ж а т  к о п и р о в а н и ю ,  
т и р а ж и р о в а н и ю ,  р а з м е щ е н и ю  в  с е т и  И н т е р н е т  и  в  п е ч а т н ы х  
и з д а н и я х  б е з  с о г л а с и я  а в т о р а .  З а п р е щ а е т с я  и с п о л ь з о в а н и е  в  д р у г и х  
ц е л я х ,  к р о м е  л и ч н ы х .  К о м м е р ч е с к о е  и с п о л ь з о в а н и е  и  п е р е п р о д а ж а  
д а н н о г о  о п и с а н и я  з а п р е щ е н ы .  

Д л я  с в я з и :  lanabak@gmail.com
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Шапка резинкой 2х2 с отворотом и круглой макушкой. 


Пряжа 


Veresk VagaWool (100% ягненок, 230 м/50 г), расход 70 г.


Cardiff classic (100% кашемир, 112 м/25 г), расход 3 мотка.


Скидка на покупку пряжи для данной модели по


промокоду lana19 магазин https://vagawool.ru/ 


промокоду lana24 магазин https://ili-ili.com/ дает скидку +5% к карте и 7% новым клиентам.


Промокод указывается в комментариях к заказу при заказе на сайте.


Размер 


54-56


Ширина готовой шапки (без растяжения) 25 см 


Высота 22 см (общая высота вместе с отворотом 29см, высота отворота 7 см)


Плотность вязания (после ВТО):


Узор резинка 2х2: 32 петли х 46 рядов =10*10 см (спицы 2.5 мм).


Спокойный замер без растяжения, свобода облегания - 10 %.


На круговые спицы № 2.5 мм набрать 160 петель. 


Рекомендуется делать фабричный набор на бросовую нить.


Для фабричного набора набрать спицами 2.5 мм бросовой нитью обычным способом 81 

петлю (нужное количество петель 160/2+1 петля для смыкания в круг= 81 петель). Сомкнуть 

вязание в круг. На спицах 80 петель.


Провязать лицевой гладью бросовой нитью 1 круговой ряд.


Присоединить нить основного вязания и вязать 5 рядов лицевой гладью по кругу.


Поднимая дужки изнаночных петель из 1го ряда, удвоить петли на спицах. Петли 

провязывать попеременно 1 лиц (со спицы), 1 лиц. (петля поднятая из дужки изнаночной 

петли 1-го ряда), 1 изн. (со спицы), 1 изн. (петля поднятая из дужки изнаночной петли 1-го 

ряда), как показано в видео.


На спицах 160 петель.


Удалить бросовую нить.


Видео:


https://vk.com/video-211299281_456239290?list=ln-kraMqxR2TDU716G3oU 
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https://youtu.be/D4Q5YLa_yPo 


Далее вязать прямо резинкой 2х2 96 рядов (21 см) 


Если вы хотите фиксированный отворот, то вязать прямо резинкой 2х2 34 ряда (7 см) .


Выполнить 3 ряда отделения отворота:


1-3 ряды: (2лиц. снять не провязывая нить за работой, 2 изн.) - повторять до конца ряда.


Видео: 


https://vk.com/video-211299281_456239293?list=ln-l9pLxJMe6utLF8nq1N


https://youtu.be/slHyAe8KFpk


Далее вязать прямо резинкой 2х2 еще 64 ряда (14 см) 


Далее формирование макушки


Разделить количество петель на 4 равные части (по 40 петель). Установить маркеры для 

удобства.


Далее приступить к убавкам.


Обратите внимание, в скобках указан фрагмент для повтора, за скобками ОБЩЕЕ 

количество повторов для фрагмента. 


Убавки


1 ряд (убавки): (2 лиц., убавить 2 петли вправо, 26 п. узором, убавить 2 петли влево, 2 

лиц.,2 изн.) – 4 раза. 


2 ряд (убавки): (убавить 2 петли влево, 26 п. узором, убавить 2 петли вправо 2 изн.) – 4 

раза. 


3 - 10 ряды: вязать прямо узором.


11 ряд (убавки): (2 лиц., убавить 2 петли вправо, 18 п. узором, убавить 2 петли влево, 2 

лиц.,2 изн.) – 4 раза. 


12 ряд (убавки): (убавить 2 петли влево, 18 п. узором, убавить 2 петли вправо 2 изн.) – 4 

раза. 


13 - 20 ряды: вязать прямо узором.


21 ряд (убавки): (2 лиц., убавить 2 петли вправо, 10 п. узором, убавить 2 петли влево, 2 

лиц.,2 изн.) – 4 раза. 
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22 ряд (убавки): (убавить 2 петли влево, 10 п. узором, убавить 2 петли вправо 2 изн.) – 4 

раза. 


23 - 30 ряды: вязать прямо узором.


31 ряд (убавки): (2 лиц., убавить 2 петли вправо, 2 п. узором, убавить 2 петли влево, 2 

лиц.,2 изн.) – 4 раза. 


32 ряд (убавки): (убавить 2 петли влево, 2 п. узором, убавить 2 петли вправо 2 изн.) – 4 

раза. 


33 - 34 ряды: вязать прямо узором.


Стянуть оставшиеся петли.


Заправить хвостики.


Видео: Убавки


https://vk.com/video-211299281_456239295?list=ln-QwqUUnqhMKQERP7lK3 


https://youtu.be/bVnUVt3SLXY


Видео: Закрытие 


https://vk.com/video-211299281_456239297?list=ln-wQcq3tBnqEgcLntrF0 


https://youtu.be/x6TjmCIkows 


Видео: Хвосты


https://vk.com/video-211299281_456239298?list=ln-wJpyON2i7tA8ZZ3N8C


https://youtu.be/U5JyWojcTF8 


ВТО


Аккуратно выстирать шапку руками в тёплой воде (t=30° C) со специальным средством 

для стирки шерсти. Осторожно отжать комочком, не выкручивая. Завернуть в полотенце. 

Через 30-40 минут аккуратно развернуть, разложить изделие на плоскости на сухом 

полотенце, придать нужную форму и оставить до полного высыхания. 


Видео: ВТО


https://vk.com/video-211299281_456239299?list=ln-na2ADL85zQexJxfUOv


https://youtu.be/PACLLldLVy8
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Видео: ВТО (пар). 


https://vk.com/video-211299281_456239300?list=ln-zm2F5tHUn5zS8zLwnr 


https://youtu.be/_PQLlhxpzGI


Copyright © Бакаева Светлана 2024. Все права защищены.

Страница  | 5 8

https://vk.com/video-211299281_456239300?list=ln-zm2F5tHUn5zS8zLwnr
https://youtu.be/_PQLlhxpzGI


Любимая шапка (совместник)                                                                       https://lanabakaeva.ru/


Схема 1. макушка


Условные обозначения
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Рецепт идеальной шапки


Связать образец для определения плотности 


Видео: Работа с образцом. Часть 1.


https://vk.com/video-211299281_456239289?list=ln-L4IdGZ9icgzW5yJvyR


https://youtu.be/pMbQtyOFVN0


Определить плотность вязания после ВТО (без растяжения)


Видео: Работа с образцом. Часть 2.


https://vk.com/video-211299281_456239291?list=ln-62ejZyMotaWHvGNYm0


https://youtu.be/i06xmcawBms


Допустим наша плотность после ВТО: 32 п *43 р. = 10 * 10 см.


Замеряем обхват головы.


Допустим обхват головы 60 см.


60 см - 10% (на облегание) = 54 см.


Процент на облегание, вы так же можете 

брать свой, руководствуясь видом пряжи, 

связанным образцом и собственным 

опытом.


Далее методом пропорции находим нужное 

количество петель для нашего обхвата 

головы (вме сто красных значений 

подставьте свои):


32 п. * 54 см / 10 = 172.8 п., округляем до целых, 173 петли 


Так как на шапку нужно количество петель кратное 16, то выбираем 176 петель.


Далее аналогичным образом определяем нужную глубину шапки.


Находим количество рядов в 21 см.


Методом пропорции находим нужное количество рядов прямого участка шапки (вместо 

красных значений подставьте свои)


43 р. * 21 см /10 = 90.3 р., округляем до целых, 91 ряд.


Далее, следуя инструкции, набираем фабричным набором нужное количество петель и 

вяжем прямой участок шапки. 
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Далее разделить количество петель на 4 равные части. Установить маркеры для 

удобства и приступать к убавкам.


Вспомогательные видео: 


Еще раз про образец 


https://vk.com/video-211299281_456239294?list=ln-kyIHpGteK4T5XkxujD


https://youtu.be/nOQAY7yeyHY


Присоединение нового мотка 


https://vk.com/video-211299281_456239296?list=ln-Ew1QMHujgD9bHp1CGc 


https://youtu.be/WwJKn6zfa28 


Видео. Рекомендации по пересчету 


https://vk.com/video-211299281_456239301?list=ln-tbzxzckCT7KgVu5zbU 


https://youtu.be/q-rJQBC1_QY
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